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PUAN
MAX PUAN

SORU BAZLI 

GENEL 

MEMNUNİYET 

ORANI

49%

1 Danışmanınız ile yaptığınız görüşme sıklığı 153 337 598 509 905 2502 1 5 4 3 2 1 1 765 1348 1794 1018 905 5830 12510 47%

2 Danışmanım ders seçiminde bana yardımcı olmuştur. 229 330 728 574 626 2487 2 5 4 3 2 1 2 1145 1320 2184 1148 626 6423 12435 52%

3 Danışmanım bölümüm ile ilgili gereklilikler hakkında bilgilendirme yapmıştır. 229 295 761 612 593 2490 3 5 4 3 2 1 3 1145 1180 2283 1224 593 6425 12450 52%

4 Danışmanım kayıt döneminde ulaşılabilir olmuştur. 266 350 739 633 500 2488 4 5 4 3 2 1 4 1330 1400 2217 1266 500 6713 12440 54%

5 Danışmanım akademik problemlerim yanında kişisel sorunlarımla ilgili de yardımcı olmuştur. 189 268 689 600 747 2493 5 5 4 3 2 1 5 945 1072 2067 1200 747 6031 12465 48%

6 Danışmanım akademik gelişimim için bana rehberlik etmiştir. 192 246 728 614 713 2493 6 5 4 3 2 1 6 960 984 2184 1228 713 6069 12465 49%

7 Danışmanım ile görüşmelerimizi kendisinin ofis saatinde yaptım. 232 211 573 422 1453 2891 7 5 4 3 2 1 7 1160 844 1719 844 1453 6020 14455 42%
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